

Górowo Iławeckie 08.08.2023 r.

RIZ.271.1.11.3.2023

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Zakup i dostawa używanej koparki kołowej obrotowej wraz z osprzętem**”

Pytania:

- 1) Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny wyposażonej w napęd hydrostatyczny o dwóch zakresach prędkości – droga i teren?
- 2) Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny zapewniającej zasięg kopania 7,77m?
- 3) Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny niewyposażonej w podpory – stabilizatory? Maszyna wyposażona w stabilizację osi uchyłnej.
- 4) Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny wyposażonej w jedną boczną szybę przesuwaną?

Odpowiedzi:

- 1) Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny wyposażonej w napęd hydrostatyczny o dwóch zakresach prędkości – droga teren.
- 2) Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny o zasięgu kopania 7,77m.
- 3) Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w stabilizację osi uchyłnej.
- 4) Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny wyposażoną w jedną boczną szybę przesuwaną.

**Z up. Wójta
Krzysztof Baran
Zastępca Wójta**

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/